
КОЗЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

 ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

ПРОТОКОЛ № 6
позачергового засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій

02 червня 2023 року м. Козятин

Головуючий: голова комісії з питань ТЕБ та НС - заступник міського голови з 
питань діяльності виконавчих органів ради Павло ХОЛКОВСЬКИИ.

Присутні: члени комісії з питань ТЕБ та НС (згідно списку).

І. Про заходи щодо покращення стану укриття населення 
Козятинської міської територіальної громади.

СЛУХАЛИ: начальника 7-го державного пожежно-рятувального загону 
(м. Козятин) ГУ ДСНС України у Вінницькій області Дмитра СВІТЛИШИНА.

Протягом останнього часу росія масованими ударами ракет та 
безпілотників по Києву та іншим містам України намагається залякати 
цивільних громадян. У зв’язку із численими обстрілами території нашої країни 
російськими військами, спрямованих на цивільне населення, є жертви серед 
мирних жителів. З метою покращення стану укриття населення Козятинської 
міської територіальної громади

За результатами доповіді та з урахуванням обговорень,
Комісія вирішила:

1. Керівникам підприємств, організацій, установ, незалежно від форм 
власності, на балансі яких перебувають захисні споруди:

1.1 Вжити заходів щодо приведення захисних споруд в належний стан та 
підтримання їх в готовності до використання за призначенням.

Термін виконання: негайно
L2. Забезпечити безперешкодний та цілодобовий доступ населення до 

укриттів.
Термін виконання: негайно

L3 Забезпечити маркування захисних споруд, встановити відповідні 
покажчики.

Термін виконання: негайно
L4. Провести оперативні комісійні обстеження об'єктів фонду захисних 

споруд цивільного захисту, у першу чергу призначених для укриття населення



2

та працівників об'єктів критичної інфраструктури (за участі працівників ДСНС, 
Національної поліції та органів місцевого самоврядування).

Термін виконання: до 04 червня 2023 року
1.5. Забезпечити негайне реагування на скарги громадян з питань 

укриття населення.
Термін виконання: негайно

1.6. Забезпечити цілодобове чергування на об’єктах захисних споруд для 
їх використання за призначенням.

Термін виконання: негайно

2. Відділу забезпечення заходів з попередження надзвичайних ситуаціях 
у Хмільницькому районі ЦЗД ГУ ДСНС України у Вінницькій області 
(КИРДАН), відділенню поліції № 2 Хмільницького РВП ГУНП у Вінницькій 
області (ФАЛДІН), відділу з питань цивільного захисту, оборонно- 
мобілізаційної роботи та взаємодії із правоохоронними органами 
(КУБАШЕВСЬКИЙ), відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з 
громадськістю (ЛУКОВ).

2.1. Провести додаткове інформування населення про місця для укриття, 
постійну передачу коротко текстових повідомлень, звернень до громадян через 
ЗМІ та радіовузли. Посилити проведення інформаційної роз’яснювальної 
кампанії щодо укриття населення: забезпечити участь в брифінгах, телеефірах, 
публікації на сайтах, в месенджерах та висвітлення результатів вжитих заходів.

Термін виконання: постійно
2.2. Забезпечити участь представників ДСНС, Національної поліції та 

органів місцевого самоврядування у комісійних обстеженнях об'єктів фонду 
захисних споруд цивільного захисту.

Термін виконання: до 04 червня 2023 року
2.3 За результатами вжитих заходів внести зміни до мап укриттів та 

інформаційних матеріалів розміщених на офіційних ресурсах місцевих органів 
виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та територіальних органів 
та підрозділів ДСНС.

Термін виконання: постійно

3. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника відділу 
забезпечення заходів з попередження надзвичайних ситуацій у Хмільницькому 
районі ЦЗД ГУ ДСНС України у Вінницькій області Віктора КНР ДАНА.

Голова комісії Павло ХОЛКОВСЬКИЙ

Секретар комісії Євген КУБАШЕВСЬКИЙ


